
MISCELANEAS 

MISCELANEA v. 123. 

Andrade, Roberto, 1851-1938 . 

. . . Montalvo y García Moreno (ensayos históricos y biográficos) ... 
Guayaquil, Imp. La Reforma, 19255. 

1 v. rct. 22 cm. 
Notas bibliográficas ni pie del texto. 

1. Montalvo, Juan, 1833-1889. 
2. Garcin Moreno, Gabriel, Pres. del Ecuador, 1821-1875. 
3 . Ecuador-Historia. 

MISCELANEA v. 123 . 

Lama, Benjamín . 

. . . Reminiscencias históricas del Ecuador, por Benjamín Lama; co­
lección de ocho artículos de periódicos en los que se resume completa 
la historia de la emancipación del Ecuador y en la que se contiene 
algunos documentos poco conocidos que con la historia del Perú se rela-
cionan. Lima, Imp. del Estado, 1894. 

2 h. p., v. 117, xxi p. 
Apéndice: p. [i]-xxi. 
N otas al pie del texto. 

MISCELANEA v. 123. 

22 cm. 

1 . Ecuador-Historia-1809-1823. 

Situación política del Ecuador ... Lima, Lib. é Imp. Gil, 1900. 
X, 71 p . 22 cm. 

1 . Ecuador-Polftica y Gobierno. 
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MISCELANEA v. 12.&. 

Hernández de Alba, Gregorio, 1904. 

Etnología guajira, por Gregorio Hernández de Alba. . . Conferencia 
leida en la Academia Nacional de Historia. . . Bogotá, Imp. N acio-
nal, 1936. 

2 h. p., v, [1] h., 56 p. ilus., ls. 22cm. 
Bibliogrnfla: p. 56. 
Publicación del departamento de intendencia y comisarias; Ministerio de Gobierno. 

1. Goajiros (indios)-Etnolog[a. 
2. Goajira (Colombia)-Historia. 

MISCELANEA v. 124. 

Lunardi, Federico, arzobispo, 1880 . 

. . . O angasmayo o u os verdadeiros limites septentrionaes do Imperio 
incaico ... 2~ Ed. Rio de Janeiro, Imp. Nacionai, 1935. 

30 p. ls ., mapas (parte dobl. y col.). 22 cm. 

l. Incas. 
2. Ríos-Colombia. 
3. América del Sur-Historia-Hasta 1806. 

MISCELANEA v. 124. 

Lunardi, Federico, arzobispo, 1880 . 

. . . Costumbres mortuorias del macizo colombiano, por Mons. Federico 
Lunardi... Rio de Janiero, [Typ. do Journal do Commercio], 1935. 

3 h. p., [9]-6:3 p., lh. 22 cm. (Arqueología y prehistoria colombiana). 
Extracto de: La vida en las tumbas. 
Notas bibliográficas al pie del texto. 
Texto en: Italiano, francés, inglés, español. 

1. Indios-Costumbres mortuorias. 
2. Indios de América del Sur-Colombia. 

MISCELANEA v. 124. 

Lunardi, Federico, arzobispo, 1880 . 

. . . La vida en las tumbas; arqueología del macizo colombiano, arte 
y culturas americanas comparadas; con mapas arqueológicos y 130 fo­
tograbados originales de monumentos encontrados por el autor en sus 
viajes a San Agustín y otras regiones de Colombia, comparados con 
restos de variadas civilizaciones americanas.. . Rio de Janeiro, [Typ. 
do Journal do Commercio], 1935. 

2 h. p., [7]-119 p. front. (mapa), ls., mapu (dobl. y col.) 22 cm. 

Notas bibliográficas al pie del texto. 
Texto en: Italiano, francés, ingléA, español. 
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l . Arqueolog(n-Colombin. 
2. Colombia-AntigUcdades. 
3 . Indios de América del Sur-Colombia. 

MISCELANEA v. 125. 

Bermúdez, Manuel María. 

La redacción de un periódico; o, Mis colaboradores; comedia original en un acto, por Manuel María Bermúdcz. Bogotá, Ti p. N. Pontón, 1873. 

15 p. 21 cm . 
1 . Teatro-Colombia. 

M ISCELAN E A v. 125. 

-Bourdon-, Mathilde (Lippens), 1817. 

Las tres hermanas; escenas de familia, por Matilde Froment; tra-ducida al español por T. G. Bogotá, Imp. M. Rivas, 1871. 
97 p . 21 cm. ( Lecturas morales i literarias). 

1. Novela-Francia. 

M lSCELANEA v. 125. 

Bretón de los Herreros, Manuel, 1796-1873, tr. 

Los primeros amores; comedia en un acto, traducida libremente del francés, por don Manuel Bretón de los Herreros; 41:?- ed. Bogotá, Ti p. N. Pontón, 1873. 

15 p. 2 1 cm. 

1 . Teatro-Francia. 

MISCELANEA v . 125. 

Cazurro, Mariano Zacarías. 

Trabajar por cuenta ajena; comedia en 3 actos i en verso, por don 1\'fariano Zacarías Cazurro. Bogotá, Tip. N. Pontón, 1873. 
39 p. 21 cm. 

1 . Teatro-España. 

MISCELANEA v . 125. 

Larra, Luis Mariano de, 1830-1901. 

... Flores i perlas; drama en 3 actos i en verso, por Luis Mariano de Larra. Bogotá, Ti p. N. Pontón, 1783. 
!3 1 p. 21 cm. (Biblioteca literaria). 

1. Teatro-Chile. 
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MISCELANEA v. 125. 

Mere e y, M me . 

. . . La mujer cristiana, desde su nacimiento hasta su muerte; estudio 
i consejos, por madama de Mercey ... Traducida al castellano i anota­
da, por José Vicente i Caravantes... Bogotá, Tip. N. Pontón, 1873. 

t. en 1 v . 21 cm. 1 Dibliot<.>ca literaria). 

1 . Mujer-Condiciones sociales y morales. 

MISCELANEA v. 125. 

Pérez Escrich, Enrique, 1829-1897 . 

. . . El cura de aldea; drama en tres actos, en verso, orijinal de don 
Enrique Pérez Escrich. Bogotá, Imp. N. Pontón, 1873. 

38 p. 21 cm. 
1. Teatro-España. 

MISCELANEA v. 125. 

Sinues de Marco, María del Pilar, 1853-1893. 

El lazo de flores; novela orijinal de María del Pilar Sinues de Marco. 
Cartajena, Imp. Hernández, 1873. 

107 p. 21 cm. 
1. Novela-España. 

MISCELANEA v. 125. 

Valladares y Saavedra, Ramón de, 1824-1901. 

Un viaje al rededor de mi mujer; juguete cómico en un acto; arre­
glado a la escena española, por don Ramón Valladares i Saavedra. 
Bogotá, Ti p. N, Pontón, 1873. 

15 p. 21 cm. 
1. Teatro-España. 

MISCELANEA v. 126. 

Fernández de Moratin, Leandro, 1760-1828 . 

. . . La derrota de los pedantes, por don Leandro Fernández de Mora-
tín... Madrid, Imp. J. Pueyo, [s.f.]. 

50 p. 18 cm. (Biblioteca de autores célebres). 

1. Literatura-España-Ensayos. 
2 . Critica Iiteraria-España. 
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MISCELANEA v. 126. 

Gennep, Amold van, 1873 . 

. . . La question d'Homerc; les poemes homériques, l'archéologie et la 
poesie populaire, par A. van Gennep; suivi d'une bibliographie critique, 
par A. J. Reinach. París, Mercvt·e de France, [1909]. 

86 p. ilus. 18 cm. (Les hommes et les idées). 
Dibliographie critique: p. [ 63 ]-86. 
Notas bibliográficas al pie del texw. 

l. Homero. Fl. Siglo XII 1 Antes de J. C.-Critica e interpretación. 

MISCELANEA v. 126. 

Gerchunoff, Alberto, 1883 . 

. . . Nuestro señor don Quijote .. ~ 
na, 1916. 

66 p. front (ret.) 18 cm. 

San José, Costa Rica, Imp. Alsi-

((El Convivio)). 

1 . Cervantes Sanvedra, Miguel de, 1547-1616-Critica e interpretación. 

MISCELANEA v. 126. 

Slouschz, N ah u m, 1872 . 

. . . La langue et la littérature hébraiques depuis la Biblie jusqu'a nos 
jours. . . Paris, E. Sansot, 1904. 

2 h. p., (7)-28 p. 18 cm. (Collection d'études étrangéres). 
L~on d' ouverture a la Sorbonne le 3 mara 1904. 

1 . Literatura Hebrea, Historia de la. 

MISCELANEA v. 127. 

Caro, José Eusebio, 1817-1853. 

Obras escogidas en prosa y en verso publicadas é inéditas, de José 
Eusebio Caro, ordenadas por los redactores de "El Tradicionista", con 
una introducción por los mismos, y una poesía apologética, por Rafael 
de Pombo. Bogotá, Imp. y Lib. de "El Tradicionista", 1873. 

3 h. p., 1. ( 3 ]-224 p. 20 cm. ( (Biblioteca de auwres colombianos, pub. por 
los redacwres de "El Tradicionista", v. i]). 

Notas bibliográficas ni pie del texto. 

l. Poesfa-Colombia. 
2 . Colombia-PoHtica y Gobierno. 
3. Literatura-Colombia-Ensayos. 
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MISCELANEA v. 127. 

Groot, José Manuel, 1800-1878. 

Obras escogidas en prosa y en verso, publicadas é inéditas de José 
Manuel Groot, ordenadas por los redactores de "El Tradicionista", 
con una introducción por los mismos. Bogotá, Imp. y Lib. de "El 
Tradicionista", 1873. 

2 h. p., xviii, 307 p. 20 cm. ([Biblioteca de autores colombianos, pub. por 
los redactores de "El Tradicionista", v. ii]. 

Notas bibliográficas al pie del texto. 

1. Poes[a-Colombiana. 
2. Colombia-Historia-Ensayos 
3. Biograffas. 
4. Cuento-Colombia. 

MISCELANEA v. 127. 

Marroquín, José Manuel, pres. de Colombia, 1827-1908. 

Obras escogidas en prosa y en verso, publicadas é inéditas, de José 
Manuel Marroquín, ordenadas por los redactores de "El Tradicionista", 
con un prólogo por los mismos. Bogotá, Imp. y Lib. de "El Tradicio­
nista", 1875. 

1 h. p., xiii, 264 p., 1 h. 20 cm. ([Biblioteca de autores colomibanos, pub. 
por los redactores de "El Tradicionista", v. iii]). 

l. Poesfa-Colombia. 
2. Cuento-Colombia. 
3. Literatura-Colombia-Ensayos. 

MISCELANEA v. 127. 

Groot, José Manuel, 1800-1878. 

Defensa de la pastoral de 19 de agosto sobre la ley de celibato ecle­
siástico; o, Impugnación de las reflexiones del señor Florentino Vezga, 
sobre la misma pastoral... Bogotá, Imp. Metropolitana, 1869. 

24 p. 20 cm. 
Notas bibliográficas al pie del texto. 

l. Cartas Pastorales-Colombia-Iglesia Católica. 
2. Sacerdotes-Iglesia Católica-Celibato-Polémicas. 
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